
Compaiono  Madama volpe e Compare orso con delle uova che hanno rubato.

Si rifugiano in una grotta per dividere il bottino: l'orso prende 16 uova, mentre la volpe 8.

Quante uova hanno rubato?

DATI CONOSCIUTI

16: uova prese dall'orso

  8: uova prese dalla volpe

DATO SCONOSCIUTO 
 ?: uova che hanno rubato.(+)

RISOLVIAMO IL PROBLEMA CON GL' INSIEMI













  è l'insieme delle uova di Compare Orso


  è l'insieme delle uova di Madama volpe


  è l'insieme delle uova che hanno rubato 

A u B ( C

Risolviamo il problema con l'operazione 

16+8=24

Risposta

Hanno rubato 24 uova.








ALICE - FEDERICO
A  |  16





B  |  8
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